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ACTA DE LA SESION PLENARIA Nº 5/2023, DE 14 DE JUNIO. ÚLTIMA DE LA 

LEGISLATURA (2019-2023) 
 

En la Villa de Buñuel, a las diecinueve horas y cincuenta minutos del día catorce de 
junio de dos mil veintitrés, previa convocatoria en forma reglamentaria, y bajo la 
Presidencia de la Alcaldesa en funciones, se reúnen en el Salón de Plenos de la Casa 
Consistorial los Concejales, que a continuación se citan, con el fin de dar cumplimiento a lo 
dispuesto en el artículo 36.1 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y  Régimen 
Jurídico de las Entidades Locales, al solo efecto de aprobar el acta de la última sesión 
celebrada.  
 

Alcaldesa. 
 
Dña. María Teresa Espinosa Saenz. 
 
Concejales. 
 
D. Israel Jacoste Enciso. 
D. Ricardo Martínez Matillas 
Dña. Nerea Martínez Beltrán. 
Dña. Isabel Beltrán Pardo. 
Dña. Amelia Gascón Cerdán. 
D. Francisco José Lecumberri Suberviola. 
D. Juan Carlos Huguet Chaverri. 
Dña. Úrsula Pardo García. 
Dña. María Victoria Pérez Sansuán. 
 
Excusa su presencia: D. Sergio Sayas López. 
 
Secretario. 
 
D. Juan Antonio Pérez Rodríguez. 

 
ÚNICO.- APROBACION DEL ACTA DE LA SESION PLENARIA ANTERIOR DE FECHA 22 

DE MAYO DE 2023. ÚLTIMA DE LA LEGISLATRUA (2019-2023) 
 
La Alcaldesa pregunta si algún miembro de la Corporación tiene que formular alguna 

observación al acta de la sesión anterior, que ha sido distribuida con la convocatoria. No 
formulándose ninguna observación se aprueba por unanimidad. 

 
Para terminar el Alcaldesa manifiesta que ha sido un placer el haber colaborado 

juntos estos cuatro años, con buenos momentos y a veces no tan buenos, que ha aprendido 
mucho durante esta legislatura tanto a nivel profesional como a nivel personal. Agradece su 
trabajo a todos los miembros de la Corporación Municipal y  lo que debe quedar es que 
seamos siendo amigos, vecinos y vecinas allí donde estemos cada uno. 

 
La Alcaldesa le da la palabra a otros miembros de la corporación por si quieren decir 

unas palabras y no queriendo tomar la palabra ninguno de ellos, la Alcaldesa da por 
terminada la sesión a las veinte horas del día arriba indicado; de lo cual, yo el Secretario, 
doy fe y certifico.    

   

LA ALCALDESA, María Teresa Espinosa Saenz. 

EL SECRETARIO, Juan antonio Pérez Rodríguez. 
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